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Ata da decima segunda Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 15 de agosto de 
2016. Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 
segunda Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os 
Vereadores Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos 
Pereira e Íbis Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das 
presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da 
sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a 
proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos 
legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 
discussão a ata da reunião anterior, ata da decima primeira sessão ordinária do exercício, 
realizada no dia primeiro de agosto de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 148, de 11/08/2016, do Vereador Íbis 
Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
setor competente, para que seja feito um recapeamento com urgência no trecho da Rua Fortaleza 
entre as Ruas Goiânia e Bahia, visto que o local se encontra com inúmeros buracos, 
comprometendo o trânsito de automóveis, motocicletas e ciclistas que passam pelo local; 
Indicação nº 149, de 12/08/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 
seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma quadra de basquetebol e 
futebol de salão (devidamente alambrada e iluminada), como sugestão aponto na Praça do 
Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 150, de 12/08/2016, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
Setor competente da Municipalidade, para que seja ampliada a cobertura da lateral do Velório 
Municipal; Indicação nº 151, de 12/08/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando as gestões necessárias 
visando a implantação de plantão presencial de ambulância, por 24 horas, na Santa Casa de 
Misericórdia de Parapuã; Indicação nº 152, de 12/08/2016, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando as gestões 
necessárias visando a disponibilização de mais um ônibus para transportar alunos para cidade de 
Tupã; Indicação nº 153, de 12/08/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando estudos junto aos departamentos 
competentes da Administração visando a concessão de isenção das taxas referentes ao Alvará 
Municipal, da escola de samba Grêmio Recreativo Escola de Samba de Parapuã; Requerimento 
número 41, de 12/08/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado 
ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando, o envio para esta Casa de Leis, qual o tipo de 
alimentação que está sendo servida para os pacientes que estão sendo tratados nos municípios 
vizinhos; Ofício número 078/2016 de 07 de julho de 2016, do Presidente da Câmara Municipal, 
apresentando documentação Contábil do Mês de junho de 2016; Ofício número 116/2016 – GP, 
de 10 de agosto de 2016, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta casa de  
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leis o Projeto de Lei nº 16/2016; Projeto de Lei nº 16/2016 do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sore autorização para a abertura de crédito adicional suplementar, e dá outras 
providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 
expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra:  
Primeiro orador inscrito, o Vereador  Francisco Jose da Silva, Saudou á todos nobres vereadores 
e pessoas presentes no plenário, depois usou de seu tempo para esclarecer melhor questões 
politicas e eleitorais, disse estar contente com o senso crítico dos eleitores para essa eleição, que 
adquiriram devido os escândalos de corrupção em nosso país, desejou uma boa campanha aos 
políticos e encerrou suas palavras. Segundo orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da 
Silva, Desejou boa noite aos colegas vereadores e pessoas presentes no plenário, continuou suas 
palavras explicando sobre o mandato que está cumprindo como vereador, dizendo também que o 
mandato vai até 31 de dezembro, agradeceu a administração municipal pelo serviço prestado 
junto a população mesmo em momentos de uma crise politica e administrativa nacional está 
cumprindo seu dever e ajudando a população em todos os seus setores. Dando continuidade 
prestou maiores informações sobre requerimento de sua autoria para o presidente da casa. 
Elogiou funcionários da câmara e o tribunal de contas e finalizou suas palavras desejando um 
abraço aos internautas que acompanham a sessão. Terceiro orador inscrito, o Vereador Paulo 
Roberto Martins, Iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres colegas, população 
presente no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 
dando continuidade as suas palavras explicou sobre o período de campanha e desinteresse do 
executivo com suas indicações, depois explanou algumas dificuldades do município, mais 
especificamente na área da saúde, como falta de medicamentos e a importância da aquisição de 
ambulâncias, comentou também sobre o setor de educação. Finalizou suas palavras fazendo 
criticas em diversos setores problemáticos na nossa cidade. Quarto orador inscrito, o Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Desejou boa noite para todos os vereadores, pessoas 
no plenário e internautas que acompanham a sessão pelo sistema de câmeras, logo após 
comentou sobre a questão do transporte de pacientes e outros problemas na área da saúde, e 
seguiu prestando maiores informações sobre suas proposituras que sempre vem de encontro com 
os anseios da população apesar de muitas vezes ignoradas pelo poder executivo, mas mesmo 
assim vai continuar fazendo seu trabalho e lutando para melhorar nosso município. Quinto 
orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, em nome do Presidente da 
Casa cumprimentou os demais vereadores, população presente no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, dando continuidade as suas palavras 
comentou sobre falhas no atendimento da saúde, na área social, no atendimento da população, 
falta de medicamentos e perseguição política por parte do poder executivo, também destacou a 
importância de se preocupar e tratar bem os funcionários públicos municipais. Retomando os 
trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem 
do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento número 41, de 
12/08/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado ao Prefeito 
Municipal de Parapuã, solicitando, o envio para esta Casa de Leis, qual o tipo de alimentação 
que está sendo servida para os pacientes que estão sendo tratados nos municípios vizinhos, 
aprovado por unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 05 de setembro de 2016, e 
encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, Primeiro Secretário da 
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Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos quinze dias do mês de agosto de 
2016. 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


